

Общинска избирателна комисия Ракитово

ПРОТОКОЛ №43/ 15.03.2016

Днес **15.03.2016** г. се проведе заседание на ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ (ОИК) град Ракитово, на което присъстваха: Председател - Костадинка Георгиева Янева, Секретар – Мустафа Мехмед Вигнев и членове: Катя Маркова Пелева, Мария Антонова Арабова, Елвира Вихренова Пелева, Зорница Арсова Томова, Калинка Петрова Холянова, Магдалена Василева Гатева, Виктория Николаева Гаврилова

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Проект на решение
2. Разни

По т.1 Председателят на комисията уведоми присъстващите, че трябва да определят 3 (трима) членове на ОИК Ракитово, които след получаване на избирателните списъци и другите ценни книжа от ТЗ на ГД „ГРАО“. Председателят предложи това да са г-жа Мария Арабова, г-жа Магдалена Гатева и г-жа Костадинка Янева. Председателят на комисията предложи проект на решение:

ОТНОСНО: Определяне на нови членове на ОИК Ракитово, които след получаване на избирателните списъци и другите книжа от провеждането на изборите за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства и националния референдум на 25.10.2015г. и втори тур на изборите за кмет на община Ракитово, кметове на кметства Костандово и Дорково на 01.11.2015г. от ТЗ на ГД „ГРАО“ в МРРБ да поставят книгата в помещението, в което се съхраняват изборните книжа и материали от изборите и референдума.

ОИК Ракитово като съобрази, че съгласно Решение № 2662 МИ/ НР от 18.10.2015г. на ЦИК трябва да определи трима свои членове от различни партии и коалиции, които след получаване от ТЗ на ТД „ГРАО“ в МРРБ на избирателните списъци и другите книжа от провеждането на изборите за общински съветници, кмет на община Ракитово, кметове на кметства Костандово и Дорково на 01.11.2015г. от ТЗ на ГД „ГРАО“ в МРРБ да поставят книгата в помещението, в което се съхраняват изборните книжа и материали от изборите и референдума

РЕШИ:

Определя следните свои членове:

1. Костадинка Георгиева Янева – председател на ОИК Ракитово
2. Мария Антонова Арабова – член на ОИК Ракитово
3. Магдалена Василева Гатева – член на ОИК Ракитово,

които след получаване на избирателните списъци и другите книжа от провеждането на изборите за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства и националния референдум на 25.10.2015г. и втори тур на изборите за кмет на община Ракитово, кметове на кметства Костандово и Дорково на 01.11.2015г. от ТЗ на ГД „ГРАО“ в МРРБ, в присъствието на определени със заповед на кмета длъжностни лица от общинската администрация да разпечатат помещението за съхранение на изборни книжа и поставят в него избирателните списъци и другите книжа, след което да запечатат помещението и съставят протокол.

За всяко отваряне на помещението да се състави протокол в два екземпляра съгл.т.31 от Решение №2662 МИ/ НР от 18.10.2015г. на ЦИК, който заедно със заповедта на кмета за определяне на длъжностните лица да се изпрати на ЦИК.

ОИК Ракиново проведе поименно гласуване, както следва:

ДЛЪЖНОСТ	ИМЕ	ЗА	ПРОТИВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ:	Костадинка Георгиева Янева	+	
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:	Катя Георгиева Овчарова	-	
СЕКРЕТАР	Мустафа Мехмедов Вигнев	+	
ЧЛЕНОВЕ:	Елвира Вихренова Пелева	-	
	Катя Маркова Пелева	+	
	Горан Ангелов Ангелов	-	
	Мария Антонова Арабова	+	
	Зорница Арсова Томова	+	
	Калинка Петрова Холянова	+	
	Магдалена Василева Гатева	+	
	Виктория Николаева Гаврилова	+	

Гласували – 8

За – 8

Против – 0

След проведеното поименно гласуване ОИК реши: определя лицата:

1. Костадинка Георгиева Янева – председател на ОИК Ракиново
2. Мария Антонова Арабова – член на ОИК Ракиново
3. Магдалена Василева Гатева – член на ОИК Ракиново

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито и протокола се подписа от всички присъстващи:

Председател: Костадинка Георгиева Янева

Зам. Председател: Катя Георгиева Овчарова

Секретар: Мустафа Мехмедов Вигнев

Членове: Елвира Вихренова Пелева

Катя Маркова Пелева

Горан Ангелов Ангелов

Мария Антонова Арабова

Зорница Арсова Томова

Калинка Петрова Холянова

Магдалена Василева Гатева

Виктория Николаева Гаврилова